



Гагаринский урок «Космос – это мы»

20 августа 1960 года был запущен первый космический корабль, на борту которого были собаки Белка и Стрелка, Чернушка и Звёздочка, белые мыши и крысы. Все они вернулись целыми и невредимыми.



Во время заключительной стадии полёта Юрий Гагарин бросил фразу, о которой долгое время предпочитали ничего не писать: "Я горю, прощайте, товарищи!"



**Первыми облетели вокруг Луны черепахи .
Советский корабль Зонд-5 с черепахами на
борту совершил путешествие вокруг
спутника в 1968-м.**



Американский бизнесмен Деннис Тито стал первым туристом, посетившим космос — он заплатил за путешествие в апреле 2001 года 20 миллионов долларов



В 1975 году был осуществлен первый международный космический полет – космонавты Алексей Леонов и Валерий Кубасов, и американские астронавты на корабле «Апполон».





Источники:

kosmo-museum.ru

infourok.ru

m.russiainphoto.ru



Спасибо за внимание!